



Муниципальный вестник №27

Человек и закон

График приема граждан начальником и заместителями
начальника ОМВД России по Артинскому району
на июль 2019 года

№ п/п	Должность	Фамилия, имя, отчество	Место приема	Дата, день недели	время
1	Заместитель начальника отдела, начальник СО ОМВД России по Артинскому району	Иванов Сергей Анатольевич	ОМВД ул. Ленина, 55 каб. № 202	09.07.19 вторник	с 17.00 до 20.00
2	Врио заместителя начальника ОМВД России по Артинскому району	Егоров Игорь Михайлович	ОМВД ул. Ленина, 55 каб. № 202	16.07.19 вторник	с 10.00 до 13.00
3	Заместитель начальника полиции ОМВД России по Артинскому району	Жеребцов Сергей Викторович	ОМВД ул. Ленина, 55 каб. № 202	23.07.19 вторник	с 10.00 до 13.00

Предварительная запись на прием по тел. 34391-2-19-20.

ОМВД России по Артинскому району

Служба 01

Огненная статистика за полгода

По данным отдела, за 6 месяцев 2019 года на территориях ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО зарегистрировано 125 пожаров, из них на территории ГО Красноуфимск – 34, МО Красноуфимский округ – 40, Ачитского ГО – 25, Артинского ГО – 26.

За 6 месяцев в огне пожаров погибло 9 человек, в т.ч. 1 ребенок. За аналогичный период прошлого года травмы и ожоги различной степени тяжести получили 6 человек. По статистике более 95 % пожаров произошли в жилье, пламя полностью уничтожило 31 строение.

Основными причинами пожаров являются: неисправность, нарушение эксплуатации электрооборудования и электробытовых приборов – 35 случаев; неисправность и нарушение эксплуатации отопительных печей – 20 случаев; неосторожное обращение с огнем (в том числе при курении) – 56 случаев; детская шалость с огнем – 2 случая; умышленный поджог – 8 случаев; прочие – 4 случая. Прямой материальный ущерб от пожаров составил более 5,5 миллиона рублей.

Уважаемые жители и гости ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО! Берегите свое жилище и имущество от пожара! Телефон пожарно-спасательной службы МЧС России – «101»

ОНД и ПР ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ, Ачитского ГО, Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области

Ваши права

Пенсии выплачиваются вовремя

В июне 2019 года начисление и выплата пенсий и социальных доплат, которые находятся в компетенции Пенсионного фонда, производились вовремя и в полном объеме.

Напоминаем, что госуслуги, оказываемые Пенсионным фондом, можно получить в электронном виде через «Личный кабинет гражданина на сайте ПФР» (www.pfrf.ru). В частности, в «Личном кабинете» можно подать следующие заявления: о назначении и перерасчете пенсии; о доставке пенсии; о назначении ежемесячной денежной выплаты; о единовременной выплате средств пенсионных накоплений; о выдаче сертификата на материнский капитал; о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала.

Кроме этого, «Личный кабинет» позволяет, не выходя из дома, получить информацию о пенсионном обеспечении и установленных социальных выплатах, о размере (остатке) материнского капитала и о сформированных пенсионных правах. Для подачи электронных заявлений или получения информации необходимо пройти регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) и получить подтвержденную учетную запись.

Для удобства граждан в клиентской службе Управления ПФР в п. Арти специалист осуществляет регистрацию и подтверждение учетной записи гражданина. Более подробную информацию можно получить по телефону «горячей линии» (834394) 5-04-97, (834391) 2-15-87.

Межрайонное УПФР в г. Красноуфимске

Ваши права

Нюансы «дачной амнистии»

Согласно федеральному закону от 28.02.2018 года №36-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» срок дачной амнистии продлен до 2020 года. Тем не менее, упрощенная процедура оформления земельных участков и недвижимости закончилась 1 марта 2019 года.

Теперь процедура усложнена, и для регистрации действует уведомительный характер. Граждане, у которых есть недвижимость и земельные участки, полученные до вступления в силу ЗК РФ – до 01.10.2001 года, должны уведомить местные власти о начале строительных работ на земельном участке и уже после уведомления начинать работы.

Как оформить право собственности на дом после 1 марта 2019 года?

Уведомить местную администрацию о начале возведения здания. Данная процедура осуществляется с помощью многофункционального центра (МФЦ). Начать строительство дома.

С помощью МФЦ необходимо сообщить об окончании строительства. Администрация проверяет дом на соответствие объекта строительства требованиям законодательства о градостроительной деятельности.

В случае, если постройка соответствует нормам, данные направляются в Росреестр, после чего выдается соответствующий документ о праве собственности. Если нет, то

заявителю необходимо снести здание или произвести его частичную перестройку.

После 1 марта оформление для всех типов домов будет единым, вне зависимости от того на какой земле располагается дом: СНТ, ДНП или ИЖС. Ранее для ИЖС были более строгие требования: нужно было разрешение на строительство и ввод объекта в эксплуатацию.

На бани и сараи «дачная амнистия» действует бессрочно, т.к. они относятся к жилым объектам. Такие виды построек необходимо также зарегистрировать. Но в данном случае граждане не ограничены во времени.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по УФО

Ваше здоровье

Зеленые «короли и королевы»

Летом природа дарит нам многообразие оттенков зелени. Петрушка, укроп, кинза, сельдерей, зеленый лук, кресс-салат, щавель, базилик и прочие ароматные травы витаминизируют наш организм после долгой зимы.

Зелень укропа, наряду с широким применением и популярностью, обладает и очень полезными свойствами. В нем содержатся витамины: С, В, А, РР, Е и много калия. Укроп богат различными микроэлементами и антиоксидантами. Все эти вещества быстро усваиваемые и прекрасно способствуют кроветворению. Благодаря своему составу зелень укропа укрепляет иммунитет, оказывает мочегонный и противовоспалительный эффект, удаляет остатки жиров и участвует в расщеплении трудноусваиваемой еды. Зелень укропа очень полезна для людей, страдающих нарушениями функций почек и печени, убирает отеки. Семена укропа содержат олеиновую, пальмитиновую кислоту и очень богаты эфирными маслами. Благодаря этому семена укропа активно используются в лечебных и косметических целях.

Зелень петрушки заслуженно считают самой полезной зеленью. Петрушка очень богата витаминами группы В, А, РР, Е, содержит бета-каротин. Эта полезная зелень также содержит железо, натрий, кальций, фосфор, магний, цинк. Таким образом, она укрепляет наш иммунитет и борется с вредными бактериями. Поскольку петрушка содержит фолиевую кислоту, то входящий в ее

состав селен улучшает ваше зрение и делает кожу более эластичной. Употребление зелени петрушки нормализует обменные процессы организма. Очень благотворно петрушка влияет на функционирование щитовидной железы. Если регулярно употреблять в пищу зелень петрушки, ее корни и семена петрушки, нормализуется функция желудочно-кишечного тракта, из организма выводятся токсины. Петрушку рекомендуют к употреблению для нормализации кровяного давления и как мягкое мочегонное и желчегонное средство. Зелень петрушки отлично освежает дыхание. Для крепких костей и зубов также кушайте петрушку! Таким образом, петрушку можно назвать самой полезной зеленью. Внимание! Не рекомендуется употреблять петрушку в первом триместре беременности, так как она может спровоцировать выкидыш.

Сельдерей — это великая сокровищница нашего здоровья! Входящие в его состав микроэлементы и витамины оказывают общеукрепляющее, очищающее и омолаживающее действие. Сельдерей богат витаминами группы В, А, Е, С, К. В. Для людей, желающих похудеть, сельдерей незаменим в питании. Диетологи считают, что этот овощ имеет «отрицательную калорийность». При этом суточная норма сельдерея дает организму все полезные вещества и энергию. Сельдерей обладает мягким мочегонным эффектом, помогая избавиться от лишней жидкости и накопившихся токсинов.

Мята славится успокаивающими, обезболивающими, ан-

тисептическими свойствами. Оказывает сосудорасширяющее действие. Женщины часто используют мяту для облегчения синдромов менструального цикла. Мята поможет при кашле и изжоге. Кроме этого вещества, входящие в химический состав зелени мяты, стимулируют мозговую деятельность.

Шпинат — чемпион среди зелени по содержанию белка. В этом качестве уступает только гороху и фасоли. Шпинат особенно полезен в детском меню, так как белок дает организму материал для строительства новых клеток и оказывает общее укрепление организма. В химическом составе листьев шпината содержится витаминный комплекс: А, В, С, РР, К, Р, D, Е и микроэлементы – йод, железо, цинк, селен, марганец, фосфор, натрий, кальций. При регулярном употреблении шпината элементы, в него входящие, способны тормозить развитие раковых клеток.

Щавель в народе получил звание «весеннего короля». Самая ранняя полезная зелень, богатая витаминами С, В, К, Е, биотином, каротином, эфирными маслами, дубильной, щавелевой, пирогалловой и другими кислотами.

Для лечебных целей щавель используют для профилактики таких заболеваний, как анемия, авитаминоз, цинга, заболевания ЖКТ, ревматизм и геморрой.

А. ПОЗДЕЕВ, гл. врач филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в г. Красноуфимск, Красноуфимском, Ачитском и Артинском районах»

Ваше здоровье

На природе
без вреда

Обращаем внимание на соблюдение рекомендаций по отдыху на природе и необходимости внимательного подхода к выбору пищевых продуктов в период выездов на дачу за город или на природу. Рекомендуется придерживаться следующих советов: - соблюдать технологию приготовления блюд; - правильно хранить пищевые продукты; - соблюдать правила личной гигиены в процессе приготовления блюд.

Приобретать мясо и другие пищевые продукты необходимо в местах организованной торговли при наличии вывески с информацией о хозяйствующем субъекте, осуществляющем торговлю, необходимо также обращать внимание на соблюдение условий хранения и реализации товара. Перенос и хранение скоропортящихся продуктов следует осуществлять в сумке-холодильнике. Не рекомендуется брать с собой на пикник молочные продукты, копчености, яйца и кондитерские изделия с кремом - все они служат питательной средой для болезнетворных микробов.

Чтобы предохранить себя и окружающих от пищевых отравлений необходимо соблюдать следующие рекомендации: - если вы чувствуете себя нездоровыми, имеете повышенную температуру, расстройство стула, тошноту, боли в животе - не занимайтесь приготовлением пищи для гостей и семьи; - для питья используйте кипяченую или бутилированную воду; - овощи, фрукты, ягоды и зелень тщательно мойте перед употреблением под проточной водопроводной водой, а для маленьких детей еще и кипяченой водой; - не следует смешивать свежеприготовленную пищу с остатками от предыдущего дня; если пища остается на другой день, то перед употреблением ее необходимо подвергнуть термической обработке (прокипятить или прожарить);

- для обработки сырых продуктов необходимо пользоваться отдельными ножами и разделочными досками; - тщательно прожаривайте и пропаривайте продукты, особенно мясо, птицу, яйца и морские продукты; - важно следить, чтобы соки от мяса, курицы, рыбы и любых других сырых продуктов не загрязнили готовую пищу (например, салаты, фрукты и овощи); - продукты питания должны быть защищены от насекомых, грызунов и иных животных, которые являются переносчиками патогенных микроорганизмов. Обязательно закройте пищу в пластиковые контейнеры с плотной крышкой или заверните в пищевую пленку; - осуществляйте жарку шашлыка непосредственно перед употреблением;

- используйте для жарки готовый древесный уголь, металлические шампуры, а для еды одноразовую посуду и столовые приборы; - постоянно соблюдайте правила личной гигиены, всегда мойте руки перед приготовлением и перед приемом пищи; - соблюдайте рекомендации по термической обработке продуктов.

Различают следующие основные способы тепловой обработки: варка, жарка, тушение, запекание, припускание. С гигиенической точки зрения лучший бактерицидный эффект достигается при варке, так как при этом процессе происходит более равномерное прогревание продукта. Варить мясо следует кусками, в течение 1,5-2 часов.

При пребывании на природе необходимо помнить о способах профилактики против клещевых инфекций. Активность клещей на территории России длится в период с апреля по октябрь. Выбирайте одежду, закрывающую ноги и руки. Кроме того, перед тем, как отправиться на пикник, позаботьтесь о приобретении противоклещевых аэрозолей. Особое внимание необходимо уделять осмотрам. Во время пребывания на природе необходимо осматривать себя и детей каждые 15-20 минут. Особо тщательный осмотр необходимо производить перед заходом в дом. Клещи могут находиться на вещах (сумке, рюкзаке), цветах (или других сорванных растениях).

В жаркую погоду потребность в энергии снижается, в связи с этим организму нужна менее калорийная пища. Следует отказаться от жирной пищи, а потребление мяса свести к минимуму. Приемы пищи желательно исключить в самое жаркое время дня, перенесите их на утро и вечер. В целях профилактики обезвоживания организма рекомендуется употреблять больше жидкости: минеральную воду, морс, чай, кисломолочные напитки с низким содержанием жира, витаминизированные напитки. Избегать употребления газированных напитков и жидкостей с повышенным содержанием сахара, энергетических и алкогольных напитков. Также еще раз напоминаем, что не следует употреблять спиртосодержащие пищевые (ароматизаторы) и непищевые (лосьоны) жидкости, не предназначенные для непосредственного употребления в пищу. При появлении первых признаков заболевания немедленно обращайтесь за медицинской помощью.

А. ПОЗДЕЕВ, гл. врач филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в г. Красноуфимске, Красноуфимском, Ачитском и Артинском районах»

Заменим вредные
привычки полезными!

В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 г.» и реализации национального проекта «Здравоохранение», в марте 2019 года Министерством здравоохранения РФ утвержден новый порядок проведения профилактических мероприятий.

Профилактический медицинский осмотр проводится всем гражданам России с 18-летнего возраста, имеющим полис обязательного медицинского страхования, ежегодно; диспансеризация в возрастных группах 18-39 лет проводится 1 раз в 3 года, в возрастных 40 лет и старше - ежегодно.

Цель профилактического осмотра и диспансеризации - выявлять отклонения в состоянии здоровья и заболевания на начальной стадии, когда пациент еще не обращает внимания на симптомы нездоровья. Согласно новым правилам, особое внимание уделено раннему выявлению и профилактике онкологических заболева-

ний. Также важно выявить у человека факторы риска, повышающие вероятность развития хронических заболеваний: повышенный уровень артериального давления, повышенный уровень холестерина, глюкозы, табакокурение, нерациональное питание, ожирение, низкая физическая активность, тягостная наследственность. При выявлении факторов риска врач проконсультирует пациента и постарается убедить изменить устоявшийся и любимый образ жизни, отказаться от курения, алкоголя, пересмотреть правила питания, изменить пассивный отдых на активный с регулярной физической нагрузкой. При условии отказа от вредных привычек и приобретения навыков здорового образа жизни есть большая вероятность обеспечить себе активное долголетие.

В случае выявления патологии пациент направляется для консультации «узкими» специалистами и проведения дополнительных исследований, позволяющих углубленно оценить состояние здоровья и сформировать план лечения.

По итогам диспансеризации врач определяет группу здоровья человека и необходимость в диспансерном наблю-

дении в целях предупреждения развития осложнений, обострения и прогрессирования хронических заболеваний, проведения медицинской реабилитации.

Уже сегодня страховые медицинские организации через страховых представителей обеспечивают информирование и сопровождение пациентов при оказании им медицинской помощи, в том числе профилактических мероприятий и диспансерного наблюдения. В медицинских организациях Свердловской области установлены телефоны для связи граждан со страховыми представителями. Название страховой медицинской организации указано в полисе ОМС. Больницы Западного управленческого округа организуют для граждан проведение диспансеризации и в субботние дни, а работник, согласно Трудовому кодексу Российской Федерации имеет право на день (дни) освобождения от работы для прохождения плановой диспансеризации.

Т. ПОЗДНЯК, гл. специалист по организации экспертной работы филиала по Западнему управленческому округу ТФОМС Свердловской области

Ваши права

Заплатить налоги
все равно придется

Благодаря эффективной работе налоговых органов Свердловской области задолженность по имущественным налогам физических лиц в 2018 году снизилась на 1,4 млрд. рублей (на 25,5%).

В случае наличия задолженности у физических лиц по имущественным налогам, налоговые органы обращаются в суд за получением судебного приказа, дающего право на принудительное взыскание недоимки. Затем через службу судебных приставов могут осуществляться следующие мероприятия: информирование работодателя с целью списания денежных средств из заработной платы должника; наложение ареста на денежные средства на счетах в банке; проведение рейдовых мероприятий с последующим изъятием дорогостоящего имущества, в том числе транспортных средств; наложение временного ограничения на выезд должника за пределы Российской Федерации.

Так, за 2018 год в адрес работодателей было направлено более 4 093 исполнительных документов на сумму свыше 29 879 тыс. руб. Со счетов банков или иных кредитных организаций налоговыми органами было взыскано более 42 314 тыс. руб.

Важной составляющей этой работы по увеличению поступлений в бюджет являются совместные рейды налоговых инспекторов и судебных приставов с целью взыскания задолженности по имущественным налогам. С декабря 2018 года инспекторы и приставы провели более 200 рейдовых мероприятий, в результате которых произведено 56 арестов имущества должников, в бюджет поступило более 10 млн. рублей.

Взыскание налогов в 2018 году увеличилось на 34% и составляет 14% от общего числа исполнительных производств. На сегодняшний день службой судебных приставов возбуждено 68 170 исполнительных производств на сумму свыше 895 млн. рублей. Поступления со счетов службы судебных приставов с начала 2018 года составили 300 млн. рублей. Ограничены в выезде за пределы Российской Федерации более 3000 жителей региона.

Но долги налоговые органы взыскивают не только через приставов. Не менее эффективно недоимки гасятся через работодателей и кредитные организации, когда задолженность списывается с банковских счетов и кредитных карточек. Благодаря такой работе поступления в бюджет вырос-

ли на 9 млн. рублей.

В то же время вышестоящих граждан могут избежать, если своевременно и добровольно будут выполнять свои обязанности по уплате налогов, в том числе имущественных. Поэтому одним из важных направлений по предупреждению задолженности является информирование налогоплательщиков о последствиях неуплаты налогов, способах ее урегулирования и случаях уточнения налоговых обязательств.

Управление ФНС России по Свердловской области напоминает, что бюджет региона, муниципальных образований складывается из уплачиваемых налогов. В 2018 году доходов от имущественных налогов граждан поступило на 261 млн. рублей или на 5,3% больше, чем в предыдущем году. Управление ФНС России по Свердловской области призывает жителей региона во избежание проблем своевременно и в полном объеме оплачивать законом установленные платежи в бюджетную систему Российской Федерации.

Межрайонная ИФНС России №2 по Свердловской области

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Артинского городского округа
ИЗДАТЕЛЬ: МАУ "Редакция газеты "Артинские вести"

Главный редактор Светлана Владимировна Балашова
ДИЗАЙН Л.В. УТКИНОЙ М.Д. СУЛЕМЕНЕВОЙ
АДРЕС РЕДАКЦИИ (издателя): 623340, пгт. Арти, ул. Ленина, 81. ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8 (34391) 2-13-37 (факс), корреспонденты - 2-14-82, бухгалтерия - 2-13-36.
E-mail: arti.gazeta@mail.ru www.arti-westi.ru

E-mail: arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)
Время подписания номера в печать: по графику среда, 16-00; фактически среда, 16-00. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Артинские вести".

Тираж 90.

Зарегистрировано пользователей на сайте www.arti-westi.ru: 10100.



ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 00857

(на полугодичную подписку) 03857 «АВ»+»МВ».

Объем 0,5 п.л.

Цена в розницу свободная

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ №Фс11-1018 от 27 декабря 2006 года. Распространяется в пгт. Арти и Артинском районе. Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».

Отпечатано в ООО "ПК ТипоГрафф" (623300, г. Красноуфимск, ул. Ленина, 77/79). Заказ №135